Allgemeine Geschäftsbedingungen

Ausrichter/Veranstalter

Die EURO Kartensysteme GmbH richtet im Auftrag der Deutschen Kreditwirtschaft die Informationsveranstaltung der Deutschen Kreditwirtschaft sowie das Get-together am Vorabend im "Von Greifswald" aus und ist damit Ihr Ansprechpartner für alle Fragen rund um die Veranstaltung.

Veranstaltungsort

Get-together am 12. Juni 2024 und DK Info am 13. Juni 2024:

Von Greifswald, Lilli-Henoch-Straße 10, 10405 Berlin

Teilnehmer/Zahlungsbedingungen

Das Angebot der EURO Kartensysteme GmbH richtet sich ausschließlich an Mitarbeiter:innen von Unternehmen im Sinne des § 14 BGB, Behörden und juristische Personen des öffentlichen Rechts. Verbraucher im Sinne des Gesetzes können nicht Vertragspartner werden. Mit der Anmeldung erkennt der/die Teilnehmer:in die Allgemeinen Geschäftsbedingungen an.

Die Rechnungserstellung erfolgt durch die EURO Kartensysteme GmbH. Die Teilnahmegebühr ist nach Erhalt der Rechnung sofort fällig. Der Rechnungsbetrag ist an die EURO Kartensysteme GmbH zu entrichten. Die Teilnahmegebühr beträgt bis zum 21. April 2024:

- 450,00 Euro zzgl. USt.
- 525,00 Euro zzgl. USt. (ab dem 22. April 2024)

Stornierung

Bei Stornierung der Anmeldung bis 30 Tage vor Veranstaltungstermin wird keine Stornierungsgebühr erhoben. Bei Stornierung im Zeitraum von 30 bis 14 Tage vor Veranstaltungstermin wird eine Bearbeitungsgebühr von 50 % der Teilnahmegebühr erhoben. Bei späteren Absagen wird die gesamte Teilnahmegebühr berechnet, sofern nicht von Ihnen im Einzelfall der Nachweis einer abweichenden Schadens- oder Aufwandshöhe erbracht wird. Die Stornoerklärung bedarf der Schriftform. Die Ernennung eines Ersatzteilnehmers ist jederzeit möglich.

Absage oder Änderungen der Veranstaltung

Ist die Durchführung der Veranstaltung aufgrund zu geringer Teilnehmerzahl oder wegen Ausfall von Referenten nicht möglich, werden die Teilnehmer:innen umgehend informiert. Im Falle der Absage der gesamten Veranstaltung wegen einer zu geringen Teilnehmerzahl oder wegen Ausfall von Referenten wird die bereits gezahlte Teilnahmegebühr erstattet. Liegt das Hindernis in der Störung am Veranstaltungsort sowie in Fällen "Höhere Gewalt" (dies sind Fälle wie Krieg, Revolutionen, Streik,

Naturkatastrophen oder Pandemien, die außerhalb der Einflusssphäre der EURO Kartensysteme GmbH liegen), kann die Veranstaltung einmalig auf einen anderen Zeitpunkt verschoben werden, wobei ein Alternativtermin bis zum 31. Dezember 2024 als angemessen gilt. Sollte eine Veranstaltung innerhalb des Jahres 2024 nicht durchgeführt werden können, wird die EURO Kartensysteme GmbH die Veranstaltung absagen. In diesem Fall wird eine bereits gezahlte Veranstaltungsgebühr nicht erstattet. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen, es sei denn, diese beruhen auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem Verhalten von unseren Angestellten oder sonstigen Erfüllungsgehilfen.

Haftungsbeschränkung des Veranstalters

Soweit es sich nicht um wesentliche Pflichten aus dem Vertragsverhältnis handelt, haftet die EURO Kartensysteme GmbH für sich, ihre Mitarbeiter:innen und Erfüllungsgehilfen nur für Schäden, die nachweislich auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung im Rahmen des Vertragsverhältnisses beruhen und noch als typische Schäden im Rahmen des Vorhersehbaren liegen.

Änderung des Tagungsprogramms

In Ausnahmefällen notwendig werdende Änderungen des Tagungsprogramms, des Veranstaltungstermins, der Referent:innen oder des Veranstaltungsortes bleiben in zumutbarem Umfang vorbehalten. Diesbezügliche Fragen richten Sie bitte an Frau Sandy Nistler (Tel: 069/97945-4810, E-Mail: dk-info@girocard.eu).

Urheberrechte

Die im Rahmen der DK Info Veranstaltung 2024 ausgehändigten Arbeitsunterlagen sind urheberrechtlich geschützt und dürfen nicht - auch nicht auszugsweise - ohne Einwilligung der EURO Kartensysteme GmbH und der jeweiligen Referent:innen vervielfältigt oder gewerblich genutzt werden.

Kontaktaufnahme

Weitere Informationen werden den Teilnehmer:innen per E-Mail zur Verfügung gestellt. Für zukünftige Veranstaltungen, die von der EURO Kartensysteme GmbH veranstaltet werden, darf die EURO Kartensysteme GmbH wieder per E-Mail oder per Post auf die Teilnehmer:innen zugehen, um für die Veranstaltung zu werben.

Anwendbares Recht/Gerichtsstand

Der Vertrag unterliegt dem deutschen Recht. Für Kaufleute im Sinne des HGB gilt: Gerichtsstand für alle aus dem Vertragsverhältnis entstehenden Ansprüche und Rechtsstreitigkeiten einschließlich Wechsel- und Urkundenprozesse ist Frankfurt am Main.



Hinweise zum Datenschutz nach Art. 13, 14 und 21 DSGVO auf der **DK Info 2024**

Mit dieser Anlage informieren wir Sie als Teilnehmer:in der Veranstaltung DK Info 2024 (13. Juni 2024, sowie auf der Abendveranstaltung des 12. Juni 2024) über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten.

Außerdem informieren wir Sie hiermit über die Ihnen nach den datenschutzrechtlichen Regelungen zustehenden Ansprüche und Rechte. Hiermit erfüllen wir unsere Informationspflichten aus Art. 13, 14 und 21 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO).

1. Wer ist für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten verantwortlich?	Verantwortlich ist:
	EURO Kartensysteme GmbH Solmsstraße 6 60486 Frankfurt am Main
2. An wen kann ich mich bei Fragen zum Datenschutz wenden?	Bei Fragen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit der Veranstaltung DK Info 2024 wenden Sie sich bitte per E-Mail an den Datenschutzbeauftragten:
	eks-datenschutz@eurokartensysteme.de
	oder per Post mit dem Zusatz "Datenschutzbeauftragter" unter obenstehender Adresse.
3. Welche Quellen und Datenkategorien werden für die Veranstaltung verarbeitet?	Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die wir von Ihnen durch die Teilnahme an der Veranstaltung DK Info 2024 erhalten. Darunter verarbeiten wir insbesondere:
	 Bildaufnahmen der Veranstaltung Vor- und Nachname Kontaktdaten (Firmenname, Anschrift)
4. Was ist der Zweck der Verarbeitung Ihrer Daten für die Veranstaltung DK Info 2024?	Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur
	internen Berichterstattung.
	Zusätzlich ist die Veröffentlichung der Bildaufnahmen während und im Nachgang der Veranstaltung DK Info 2024
	 in öffentlich zugänglichen Medien wie der Webseite der Deutschen Kreditwirtschaft, in begrenzt öffentlich zugänglichen Medien, so der Downloadseite für Teilnehmer:innen der Veranstaltung, in sozialen oder Berufs-Netzwerken [wie z. B. LinkedIn, Facebook, Twitter, u. a.], sowie für die mediale/redaktionelle Berichterstattung im Internet und in Printmedien
	beabsichtigt, um
	 die Öffentlichkeit über die Aktivitäten der Deutschen Kreditwirtschaft, sowie deren Bezahlsysteme z. B. die girocard zu informieren, Teilnehmer:innen Bildaufnahmen zu deren eigenen Zwecken zur Verfügung zu stellen.
	Eine Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu einem anderen Zweck ist nicht beabsichtigt.
	Wir verarbeiten Ihre Daten ferner zu Zwecken der Direktkommunikation, so:
	Versenden von E-Mails zur Veranstaltung: Wir verarbeiten Ihre Kontaktdaten, um Ihre Teilnahme an der Veranstaltung vor- und nachzubereiten sowie um die Veranstaltung durchzuführen und Sie über die Veranstaltung betreffende Aspekte zu informieren, für die Sie sich angemeldet haben oder für die jemand Sie in Ihrem Auftrag angemeldet hat (Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO).
	Nutzung Ihrer geschäftlichen Kontaktdaten wie E-Mail-Adresse oder Postanschrift, um Sie über ähnliche bzw. Folge-Veranstaltungen zu informieren oder Sie für weitere solche Veranstaltungen einzuladen.



5. Auf welcher	Rechtsgrundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten sind:
Rechtsgrundlage erfolgt die Verarbeitung Ihrer Daten?	 unser berechtigtes Interesse gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO, soweit es die Verarbeitung von Bildaufnahmen zu den oben genannten Zwecken betrifft oder soweit dies für die Nutzung Ihrer Daten zur Direktkommunikation erforderlich ist. die Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrags gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO, soweit die Verarbeitung einschließlich der Direktkommunikation zur Vorbereitung, Durchführung oder Nachbereitung der Veranstaltung
	bzw. Ihrer Teilnahme an der Veranstaltung erforderlich ist.
6. An wen werden Ihre personenbezogenen Daten weitergegeben?	 Innerhalb der EURO Kartensysteme erhalten diejenigen Stellen personenbezogene Daten, die diese zur Erfüllung ihrer vertraglichen und gesetzlichen Pflichten benötigen. Soweit Bildaufnahmen betroffen sind, werden Ihre Daten in ein Online-Downloadportal hochgeladen und dort zugangsberechtigten Veranstaltungsteilnehmer:innen zugänglich gemacht. Die Zugangsdaten erhalten Sie wie auch die übrigen Veranstaltungsteilnehmer:innen im Nachgang der Veranstaltung per E-Mail. Auch von der EURO Kartensysteme GmbH eingesetzte Dienstleister (Auftragsverarbeiter nach Art. 28 DSGVO) können zu den oben genannten Zwecken Ihre Daten erhalten. Das sind insbesondere
	Unternehmen in IT-Dienstleistung sowie die von uns beauftragten Eventfotografen.
7. Wie lange werden Ihre personenbezogenen Daten gespeichert?	Soweit erforderlich, werden Ihre Daten für die Dauer der Veranstaltung DK Info 2024 und die Dauer der Berichterstattung über die Veranstaltung DK Info 2024 verarbeitet und gespeichert.
	In dem Downloadbereich unserer Webseite werden die Daten für eine Dauer von drei Monaten abrufbar gehalten. Nach Ablauf der jeweiligen Speicherdauer werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht.
8. Werden Ihre Daten in ein Drittland oder an eine internationale Organisation übermittelt?	Eine Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten in ein Drittland oder an eine internationale Organisation erfolgt nicht.
9. Welche Datenschutzrechte habe ich?	Jede:r Veranstaltungsteilnehmer:in hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung nach Art. 16 DSGVO, das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO in Verbindung mit § 19 BDSG).
	Diese ist für die EURO Kartensysteme GmbH:
	Der Hessische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit
	Postfach 3163
	65021 Wiesbaden
	Telefon: 0611 1408 0
	Telefax: 0611 1408-900
	poststelle@datenschutz.hessen.de
	Ihnen steht es frei, sich auch bei einer anderen zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde zu beschweren.
11. Inwieweit gibt es automatisierte Entscheidungen im Einzelfall einschließlich Profiling?	Automatisierte Entscheidungen im Einzelfall einschließlich Profiling erfolgen nicht.



12. Kann ich der	
Verarbeitung meiner	
personenbezogenen	
Daten widersprechen?	

Sie haben das Recht, aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, jederzeit gegen die Verarbeitung Sie betreffender personenbezogener Daten, die aufgrund von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO erfolgt (Datenverarbeitung auf der Grundlage einer Interessenabwägung), Widerspruch einzulegen.

Legen Sie Widerspruch ein, werden wir Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr verarbeiten, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

Ihr Widerruf ist an die unter 1. genannte Anschrift zu richten.